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Beste ouder(s)/verzorger(s), beste [NAAM LEERLING],   
 
Het schooljaar is alweer vier weken onderweg en we hopen dat uw zoon/dochter goed is gestart en het schoolritme weer heeft gevonden. 

Afgelopen jaren hebben we te maken gehad met gevolgen van Corona en de impact die dat heeft achtergelaten bij onze leerlingen. Om deze reden hadden wij een ondersteuningsprogramma opgestart, waarbij we zoveel mogelijk leerlingen op alle gebieden probeerden te ondersteunen. Dit programma is leerlingen, ouders en docenten zo goed bevallen, dat we deze lessen tot een vast onderdeel van ons aanbod hebben gemaakt. 

De ondersteuning in deze keuzeuren loopt van 115 verschillende ondersteunende theorielessen, tot studie- en sociale vaardigheden en persoonlijke ontwikkeling voor de leerlingen zoals; motivatietrainingen, Grip op stress, Leven met lef, emotie regulatietraining, studie coaching en depressiepreventie. Voor klas 1 is binnen het reguliere rooster een extra uur leesvaardigheid opgenomen en vanaf klas 2 starten de keuzelessen. 

De keuzelessen zijn extra begeleidingsuren voor leerlingen van klas 2 tot en met 5 die een vakachterstand hebben opgelopen ofwel moeite hebben met een bepaald vak. 
 
Bij de keuzelessen kan uw zoon/dochter kiezen uit het aanbod van vakken die vanaf 9 oktober op het rooster staan. Het is voor leerlingen belangrijk om tijd en ruimte te krijgen om zichzelf binnen alle vakken te mogen ontwikkelen. Vorig schooljaar hebben we ervaren dat de extra keuzelessen nut hebben.  
 
Afgelopen weken is er wederom hard gewerkt om de invulling van de keuzelessen rond te krijgen. Vanaf maandag 9 oktober gaan de lessen starten.  
 
Leerlingen kunnen zichzelf, in overleg met u als ouder, inschrijven voor een keuzeles of in overleg worden opgegeven door hun mentor of vakdocent, waarbij de leerling op volgorde van inschrijven wordt ingedeeld. Dit in verband met de maximale groepsgrootte (keuzelessen hebben een beperkte groepsgrootte). Indien een leerling zichzelf inschrijft, geldt deze inschrijving voor een hele periode en volgt hij/zij verplicht de lessen. 
 
De periodisering loopt dit schooljaar als volgt: 
Periode 1: 	tot 6 oktober -> extra mentorlessen
Periode 2: 	9 oktober t/m 19 januari
Periode 3: 	22 januari t/m 29 maart
Periode 4: 	2 april t/m 14 juni
 
Inschrijven kan vanaf donderdag 5 oktober met behulp van de Zermelo Web App. 
De leerling kan de app installeren via onderstaande link: 
 
LINK 
 
· De keuzelessen staan in Zermelo aangeduid met ‘Keuze’: 
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· Indien een leerling is ingeschreven bij een keuzeles zal dit lesuur verschijnen in het rooster in Zermelo en SOM.  
· Een reguliere les zal altijd voorrang hebben op een keuzeles. 
· De keuzelessen worden gegeven door onze eigen docenten.  
· Het komt voor dat een vak aan een bepaald leerjaar nu niet aangeboden wordt. We proberen dan om deze keuzeles te verzorgen tijdens een latere periode.  

Alléén de keuzelessen, die op een vrij lesmoment vallen zijn zichtbaar in Zermelo en alleen dáárvoor kan een leerling zichzelf inschrijven. Als de inschrijving succesvol is verwerkt zal dit uur verschijnen in het rooster in Zermelo en SOM. 
De meeste keuzelessen zullen gegeven worden tijdens het achtste of negende lesuur, maar het kan ook vóórkomen dat de lesuren gegeven worden op een ander moment in de week. Deze lessen zijn ingeroosterd op de lesuren waarop docenten beschikbaar zijn in combinatie met de hoogste bezettingsgraad.
De keuzelessen worden gegeven door eigen docenten in veelal kleinere groepen, waardoor we de kwaliteit van de lessen kunnen waarborgen. 
Wij hopen u zo voldoende te hebben geïnformeerd.

 
Met vriendelijke groet,  
  
Schoolleiding Hooghuis locatie Mondriaan  
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