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Beste ouder(s) verzorger(s),
Beste leerling,

Hoe kom je in de bovenbouw aan informatie over studiemogelijkheden? Hoe kom je meer te weten over de inhoud van allerlei vervolgopleidingen? Ben je benieuwd naar de mogelijkheden om een tussenjaar zinvol te besteden? Staat studeren in het buitenland op jouw verlanglijstje? Wil je antwoord op een van deze vragen? Meld je dan aan voor de Studiemarkt073.

De Studiemarkt073 vindt plaats op woensdagavond 19 februari 2025 in het gebouw van de Avans Hogeschool op de Onderwijsboulevard 215 Den Bosch. locatie Avans

Inloop is vanaf 18.30 uur en de avond duurt tot uiterlijk 21:30 uur. Er zijn vier rondes waarin klassikale voorlichtingen worden gegeven. Je kunt je voor maximaal vier voorlichtingsrondes van elk een half uur inschrijven.  Je kunt ook één ronde gebruiken om de infomarkt te bezoeken, waar infostandjes staan van diverse opleidingen en organisaties. 
Er is een breed aanbod van hbo’s en universiteiten met diverse studierichtingen, maar ook algemene informatie over studeren, de MHBO-route, tussenjaar, werken en leren bij defensie /politie enz.   Je mag een van je ouders meenemen. 

Deelname aan deze voorlichting is een LOB-activiteit. Meedoen helpt jou op eenvoudige wijze om na te denken over je toekomst en keuzes te maken die passen bij jouw talenten en interesses. 

In het informatieboekje dat je via je decaan krijgt, maar ook op de website www.studiemarkt073.nl, vind je een overzicht van de opleidingen en organisaties die zich op de Studiemarkt073 presenteren. Via deze website kun je je voorkeuren door middel van smileys doorgeven.
1. Inschrijven voor de Studiemarkt073 vanaf 6 januari tot en met 31 januari.
1. Op dinsdag 11 februari ontvang je per e-mail je rooster. Op de site www.studiemarkt073.nl kun je ook altijd je persoonlijke rooster terugvinden.

-Probeer zoveel mogelijk met het openbaar vervoer of de fiets te komen. 
  Fietsen kun je kwijt in de fietsenstalling van Avans .
-Parkeren kan volgens de aanwijzingen van de verkeersregelaars aan de achterzijde van Avans of KW1C.
Parkeren kan ook bij de parkeergarage Paleiskwartier. adres parkeergarage
-Je mag wel voor de deur afgezet worden, maar voor het ophalen kun je beter bij het station   afspreken. 

Neem voor vragen contact op met je schooldecaan.

Met vriendelijke groet,

Dorien Oomen

Decaan Mondriaan College
Werkdagen: dinsdag en donderdag
Kantoor 006
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MONDRIAAN Mondriaanlaan 1
COLLEGE 5342 CN Oss
MAVO « HAVO
Postbus 384
5340 AJ Oss

Tel: 0412-224 190
infomondriaancollege@hethooghuis.nl
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