Extra vak procedure 2024–2025
· Havo 4 en VWO 4 leerlingen hebben toestemming gekregen/nodig vanuit de onderbouw om dit extra vak te mogen volgen.
· Je volgt je extra vak tot aan het einde van het schooljaar.
· Havo 5  en VWO 5–6  leerlingen vervolgen het extra vak indien dit past in het rooster/clusters om hier uiteindelijk eindexamen in te gaan doen.
· Je kunt niet zakken voor je eindexamen vanwege een onvoldoende behaald voor je extra vak dat je hebt gevolgd.
Route
· Bij een groep leerlingen past het extra vak perfect in het rooster zonder dat hier op hetzelfde moment een andere les staat ingepland. Dan kun je het extra vak dus gaan volgen! Je moet dit dan wel nog even kenbaar maken aan jouw eigen teamleider.  
· Voor veel leerlingen staat het extra vak tegelijk met andere lessen in het rooster, dit kan niet. Als gevolg hiervan zal het mogelijke extra vak letterlijk op maat in je rooster ingepast moeten kunnen worden.
· Je kunt de roosters van de stamgroepen van leerjaar 4 – 5 of 6  op Zermelo inzien (kopie krijg je mee op woensdag 21 augustus) zodat je alles inzichtelijk hebt.
· Er moet ruimte zijn in het cluster wil je hierin geplaatst kunnen worden!!
· Vandaag kun je zelf al een voorstel op maat binnen je eigen rooster maken met het extra vak dat je wilt volgen op basis van de roosters die je kunt zien via de kopieën vanuit Zermelo.
· Jouw eigen teamleider ontvangt graag uiterlijk a.s. maandag 26 augustus 2024 op papier jouw voorstel op naam. Eerder mag zeker ook, graag zelfs!
· Print  hiervoor jouw eigen rooster uit en vul hierop in wat voor mogelijkheden jij ziet.
· Op volgorde van binnenkomst van de voorstellen zullen we deze behandelen en al dan niet accorderen.  
Afspraken
· Er moet ruimte zijn binnen een van de clusters, 32 is maximum dan is een cluster vol.
· Bij drie lessen voor het extra vak is het uitgangspunt dat je er minimaal twee moet kunnen volgen.
· Indien je voor het extra vak een andere vakles moet missen kan dit alleen in overleg met de betrokken vakdocent en teamleider die toestemming moeten geven.
· De teamleider zal in overleg met vakdocent en betrokken leerling te allen tijde de eindbeslissing nemen of het extra vak wel of niet kan/mag worden gevolgd.
· Wanneer je een extra vak in leerjaar 4 hebt gevolgd of volgt is dit geen garantie dat dit ook in leerjaar 5 -6 kan, dit is afhankelijk van de roostermogelijkheden en de clustergrootte zoals hierboven beschreven. 



Het streven is om dit volgende week ( zo snel mogelijk)  in te laten gaan. 
