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Op maandag 1 juli a.s. organiseren we de jaarlijkse fietsrally voor alle brugklassen. 

Het is een fietstocht van circa 25 kilometer, mét opdrachten, aan de hand van een routebeschrijving. Aangezien de activiteit op een schooldag is, is deelname verplicht.

De route voert zoveel mogelijk door een aantrekkelijk landschap in de omgeving van Oss. Er wordt in groepen van liefst vier of zes personen gereden.
Vertrekplaats is de ruimte voor de conciërge-loge van het TBL (of bij mooi weer op het schoolplein ervoor).

De lijst met vertrektijden wordt enige dagen vóór de dag van de rally op het leerlingenportaal geplaatst. De naam van de groepsleid(st)er is daarbij vetgedrukt. Er wordt om de 2 minuten gestart vanaf 10.30 uur. Zorg dat je 10 minuten vóór jouw starttijd op school bent zodat je op het aangegeven tijdstip kunt vertrekken. 
Het is de bedoeling dat jullie tijdens de fietstocht een aantal opdrachten uitvoeren, waarvan de oplossingen op een antwoordenkaart moeten worden ingevuld. Deze kaart krijg je mee bij vertrek.

De groepsleid(st)er meldt zich met de hele groep 10 minuten voor het vertrek op de afgesproken plek. De groep ontvangt dan de hesjes, een routebeschrijving en de reeds vermelde antwoordenkaart. 

Ongeveer halverwege de route is er een pleisterplaats waar je even naar de wc kunt en waar je ook iets kunt kopen. Neem dus wel een klein beetje geld mee als je daarvan gebruik wilt maken. Natuurlijk kun je ook eigen drinken en een lunchpakketje meenemen van thuis.
Voor de groep die de opdrachten het meest correct heeft uitgevoerd, stelt de school een prijsje ter beschikking.

Tijd van binnenkomst is niet belangrijk, als je maar vóór 16.00 uur met de complete groep de antwoordenkaart en de hesjes hebt ingeleverd bij de balie van school. Er wordt onderweg gecontroleerd of je ook inderdaad bij alle posten op de fietsroute langs bent geweest.

Het lijkt ons verstandig om iets te drinken en/of te eten, schrijfgerei en bandenplakmateriaal mee te nemen.

Wij proberen te zorgen voor goed weer!







Tot maandag 1 juli,







J. van Meeuwen, A. Meekes en M. Puts.
